



По факту травмирования ребенка на севере Москвы проводится проверка



17 февраля 2019 года с фасада дома, расположенного по Ленинградскому проспекту в городе Москве, произошло незначительное обрушение лепнины, в результате чего у 10-летней девочки диагностирован ушиб. По данному факту Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1301846>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
